
Das kannst Du von uns erwarten

Übertarifliche Bezahlung

Zahlung von vermögenswirksamen Leistungen nach der Probezeit

Schneller und unkomplizierter Einstieg

Kostenlose persönliche Schutzausrüstung

Individuelle persönliche Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und im Kundeneinsatz

Zahlung von tariflichen Sonderleistungen

Angebot zur Mitgliedschaft im EGYM-WELLPASS-Programm - Dein Partner für Firmensport für

nur €29,00/Monat (www.egym-wellpass.com) 

Meister/Techniker/Facharbeiter (m/w/d) -

Übernahmemöglichkeit

(364)

 Standort: München  Anstellungsart(en): Vollzeit

Einsteigen, Umsteigen oder Wiedereinsteigen?

Entdecke den LOEWEN in Dir und starte mit uns durch!

Als Personaldienstleister arbeiten wir seit über 40 Jahren erfolgreich mit führenden Unternehmen aus der

Region zusammen.

Für unseren renommierten Großkunden in München suchen wir genau Dich als:

Meister/Techniker/Facharbeiter (m/w/d) - Übernahmemöglichkeit

im Rahmen der Personalvermittlung oder Arbeitnehmerüberlassung mit Option zur Übernahme.

Deine Aufgaben

Sie überwachen und steuern die Mess‑, Steuer‑ und Regeltechnik und entwickeln die

bestehenden Leitsysteme aktiv weiter

Sie führen die Wartung und Instandhaltung der Automatisierungs‑ und

MSR‑Komponenten durch und übernehmen regelmäßig notwendige Prüfungen

Sie analysieren Störungen, leiten geeignete Maßnahmen ab und stellen die

Anlagenverfügbarkeit schnell wieder her

Sie verbessern technische Abläufe und unterstützen aktiv die Weiterentwicklung

betrieblicher Prozesse

Sie koordinieren externe Dienstleister und übernehmen dabei die Qualitätskontrolle,

Terminüberwachung und Kostenbewertung

Sie übernehmen nach erfolgreicher Einarbeitung und Qualifizierung Aufgaben im

Bereitschaftsdienst

Dein Profil

Sie verfügen über eine abgeschlossene technische Ausbildung, beispielsweise als

Meister, Techniker oder Facharbeiter in der Elektro‑, MSR‑ oder

Automatisierungstechnik

Sie bringen Erfahrung im Umgang mit Steuerungs‑ und Leittechnik mit und

interessieren sich für moderne Automatisierungsprozesse



Sie besitzen fundierte Kenntnisse in der Wartung und Instandhaltung technischer

Anlagen und Systeme

Sie gehen sicher mit IT‑Anwendungen um und sind bereit, sich in neue Software‑ und

Leittechniksysteme einzuarbeiten

Sie arbeiten strukturiert, zuverlässig und übernehmen gerne Verantwortung

Sie zeigen Teamfähigkeit, Eigeninitiative, hohe Einsatzbereitschaft und arbeiten

lösungsorientiert

Sie besitzen einen Führerschein der Klasse B

Wer wir sind

Mit über 40 Jahren Erfahrung im Bereich der Personalvermittlung, gehören wir zu den führenden

Personaldienstleistern im deutschen Mittelstand mit einer Niederlassung in München. Wir bieten mit unserem

umfassenden Leistungsangebot passgenaue Personallösungen und sind langjähriger Ansprechpartner für

renommierte Unternehmen aus den verschiedensten Bereichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Christian Schott

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 89 54047400

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung

und Deines frühestmöglichen Eintrittstermins an service@loewe.jobs oder bewerbe Dich in wenigen Schritten

gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Dir für Rückfragen gerne zur Verfügung.
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